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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, con fecha 8 de septiembre de 2009,
en uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0044 - 0707160-.

Autor: José Toledo Sobrón - Grupo Parlamentario
Mixto.

1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno rela-
tiva a si van a contemplar los Presupuestos de la Co-
munidad Autónoma de La Rioja para el año 2010 la
reducción de al menos el 10% en el importe de las par-
tidas presupuestarias que se conocen como capítulo 2,
Gastos en Bienes Corrientes y Servicios.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 8 de septiembre de 2009. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. José Toledo Sobrón, diputado adscrito al Grupo

Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula la siguien-
te pregunta al Presidente del Gobierno de La Rioja para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno que se cele-
brará el próximo día 10 de septiembre.

¿Van a contemplar los Presupuestos de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja para el año 2010 la reduc-
ción de al menos el 10% en el importe de las partidas
presupuestarias que se conocen como capítulo 2, Gas-
tos en Bienes Corrientes y Servicios?

Logroño, 8 de septiembre de 2009. El diputado del
Grupo Parlamentario Mixto, D. José Toledo Sobrón.

La Presidencia, con fecha 8 de septiembre de 2009,
en uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0045 - 0707162-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si está dispuesto el Gobierno de La Rioja a
pagar el gasto total de los libros escolares de 1.º y 2.º
de primaria a los 6.000 alumnos que ahora tienen
que abonar de sus bolsillos el 50% del coste total.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.
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En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 8 de septiembre de 2009. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo
día 10 de septiembre de 2009.

La situación de crisis económica ha dejado maltre-
cha la economía de miles de familias riojanas. Los gas-
tos escolares a comienzo del curso son importantes en
libros de texto y materiales escolares.

¿Está dispuesto el Gobierno de La Rioja a pagar el
gasto total de los libros escolares de 1.º y 2.º de prima-
ria a los 6.000 alumnos que ahora tienen que abonar de
sus bolsillos el 50% del coste total?

Logroño, 8 de septiembre de 2009. El portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, D. Juan Francisco
Martínez-Aldama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 8 de septiembre de 2009,
en uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0046 - 0707163-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si considera el Presidente del Gobierno de
La Rioja que el funcionamiento de la empresa
ADER Infraestructuras en estos años y particular-
mente a raíz de la crisis económica ha sido transpa-
rente y eficaz.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 8 de septiembre de 2009. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo
día 10 de septiembre de 2009.

La empresa pública ADER Infraestructuras SRL se
creó para dar respuesta a las necesidades de suelo in-



Página 4500 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 150
8 de septiembre de 2009

dustrial con el fin de dar un impulso a la economía re-
gional.

¿Considera el Presidente del Gobierno de La Rioja
que el funcionamiento de la empresa ADER Infraes-
tructuras en estos años y particularmente a raíz de la

crisis económica ha sido transparente y eficaz?

Logroño, 8 de septiembre de 2009. El portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, D. Juan Francisco
Martínez-Aldama Sáenz.
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